



經濟系熊貓講座 邀請哈佛大學教授Ariel Pakes主講藥品評估政策

【記者陳奕良淡水校園報導】經濟系於本學年度舉辦第二場熊貓講座，6月5日上午10時在守謙國際會議中心有連廳，邀請哈佛大學經濟學系Thomas經濟學教授Ariel Pakes，主講「Evaluating Pharmaceutical Policy Options (評估藥品政策選項)」。



各學系於考生等候面試時進行簡介。(攝影/李而義、范浩群)

申請入學二階面試 近5,000考生參加

【記者林庭安淡水校園報導】本校5月17、18及19日，在淡江校園舉辦「大學申請入學第二階段面試」，共有報考本校47學系/組，近5,000位學生前來參加。

各學系皆在試場及面試等候區用心安排學系相關資訊，包括學系發展亮點、課程介紹、實習計畫、未來出路等，讓考生了解未來學系發展願景，以增強考生就讀意願。

2024創新創業競賽 英雄爺奶分組掄元

【潘劭愷淡水校園報導】2024創新創業競賽決賽頒獎典禮，5月23日在守謙國際會議中心舉行，入圍創新組的13隊及創業組的11隊，針對計畫主題進行簡報與諮詢。

創新組第一名主題為「生態與健康共榮創業計畫」，透過生態廊道與募資平台的結合，兼顧永續與商業。



研發處2024創新創業競賽決賽，在守謙國際會議中心舉行。(攝影/潘劭愷)

林郁嫻獲選優良通識教育教師

【記者侯逸秦淡水校園報導】德文系副教授林郁嫻將德國文學作品及電影作為通識課程授課題材，結合永續議題，使學生在閱讀中反思，且採取「以實整虛」教學方式。

攜手9企業開設新型專班 培育產業國際人才留臺

淡江產學合作創新獸

本校與9企業合作開設新型專班，由校長葛煥昭與企業代表進行簽約。【潘劭愷淡水校園報導】隨著量子研究及AI的興起，本校與9大企業合作開設新型專班。

【潘劭愷淡水校園報導】淡江與亞泥「全員AI」產學合作簽約儀式，5月22日上午10時10分於本校守謙國際會議廳HC307舉行。

淡江賦能AI創新 亞泥全員AI轉型

【賴映秀淡水校園報導】本校與亞泥「全員AI」產學合作簽約儀式，5月22日上午10時10分於本校守謙國際會議廳HC307舉行。

第12屆系所獎勵複審 各顯特色 展望未來

【潘劭愷淡水校園報導】第12屆系所發展獎勵複審5月22日下午2時，在HC305、HC306舉行。

【潘劭愷淡水校園報導】本校姊妹校，天普大學校長Dr. Richard M. Englert、資深副校長Dr. Gregory N. Mandel、羅馬校區校長Emilia Zankina、國際事務助理副校長Erika Clemons及臺灣辦事處執行長蔡宜玲一行5人，5月20日訪本校。

姊妹校天普大學來訪 盼深化交流

【潘劭愷淡水校園報導】本校姊妹校，天普大學校長Dr. Richard M. Englert、資深副校長Dr. Gregory N. Mandel、羅馬校區校長Emilia Zankina、國際事務助理副校長Erika Clemons及臺灣辦事處執行長蔡宜玲一行5人，5月20日訪本校。

以及電信設備產業，他的方法論貢獻已被政府機構和私人公司所採納，並分別用於分析私人資助研發活動影響、建構更準確的消費者價格指數，分析醫院醫生配置的激勵機制影響等。

演講看板

Table with columns: 高教深耕, 淡水, 臺北, 蘭陽. Includes dates and topics like '產經系助理教授楊博傑 引導自主學習'.

淡水校園

Table with columns: 日期/時間, 主辦/地點, 演講人/講題. Includes dates and topics like '國立成功大學工程科學系'.

更多相關資訊，請逕至活動報名系統查詢。(網址: https://enroll.tku.edu.tw/)

交換生感念臺灣人情 發起義賣援助震災



「只要聽到臺灣的事，我的心就感到溫暖，因為曾在臺灣留學時感受到濃濃的人情味，在他們受到地震災害時，希望能幫上一點忙。」

網路看更大條

http://tkutimes.tku.edu.tw/

大傳系畢業展黑天鵝展開

大傳系第38屆畢業成果展，5月21至24日在黑天鵝展覽廳舉辦。主題「放送原點」，放送象徵人生的挫折磨難。

香港城市大學教授訪淡江

物理系5月17日接待香港城市大學物理系副主任王欣及教授李瀟，拜訪本校物理系、工學院先進量子計算研究中心。

普渡大學來訪進行交流

美國普渡大學人文藝術學院資深副院長Dr. Wei Hong等人，5月21日到校參訪，11時在HC405進行座談。

昆士蘭理工大學到校會談

澳洲昆士蘭理工大學國際招生部主任MS. Annie Liu等人，5月21日到校拜訪，與本校針對目前合作現況、新的合作方向建議進行座談。

中文系華語中心合辦研討會

中文系與華語中心合辦「2024數位時代下華語教學與教材發展國際學術研討會」，5月23日在HC306舉行。

黃文智談性別主流化議題

人力資源處「行政人員職能培訓課程」，5月17日在驚鴻國際廳舉行，由董事會主任秘書黃文智，主講「性別議題無所不在」。

吳文琪分享跨校跨域合作

教發中心5月21日舉辦「跨校跨域課程合作經驗分享」，邀請通核中心副教授吳文琪，分享台大跨校跨域課程的合作經驗。

文錕中心聽琴聲彈音樂會

文錕藝術中心5月17日在文錕音樂廳舉辦「聽琴聲彈音樂會」，由鋼琴家李珮瑜、雙簧管演奏家干詠穎、小提琴家余道明攜手演出。